PONOVIMO — FIZIKA &

¢ jeno plosci ’("‘1“‘\
. Miza je dolga 1,2 m in Siroka 60 ¢m. Izracunaj njeno ino. e
A RUDEN 'ploscma. S L-"“J >
2. Plostina enega kvadratka meri Zetrtino cm’. o | ¥ prostorniua V]
. K 4
Dologi ploééino narisanega lika * gostota g [ﬁI
“ spetihun N
7 | -
manNiamal SIS
L LTSN RS
3. v omensiir ‘ie RO mivods Ko v vndo Ph.'”:‘;""*‘ kamen <o (_‘y:._u_;in,q VOO :;\i;:_:ng- OO Oznake
87 ml. Doloci prostornino kamna in jo izrazi v cm’.
l\-' Predstavljaj si, da v menzuro spustimo 3 enake frnikole.
Odgovori na spodnja vprasanja.
a) Odditaj s slike, koliko vode je bilo v 0 e 100 —
zacetku v menzuri. e —
b) Doloéi prostornino ene frnikole. = =
¢) Na skico narisi, do kam bi segala gladina, = =
e bi v menzuro spustili 3e pet takih frnikol. 40 ’7 ® =
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§, Snovem dolo¢i gostoto in jo zapisi v %’: :

a) 1m’zrakatehta 1,3 kg.
b) 1dm’ Zeleza tehta 7,8 kg.
¢) 1loljatehta 80 dag.

6. V cisterno smo nalili 2000 litrov kurilnega olja, ki tehta 1,6 tone.
Dologi gostoto kurilnega olja.

‘.'f. Vse kocke imajo prostornino 1 dm’.
Uredi specificne teze po velikosti in poskuaj ugotoviti, iz katere snovi so.
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€, Voprvidasije 0,5 litra tekotine, v drugi pa 625 ml druge tekoéine.

Obe tekocini imata enako tezo 5 N. Katera teko¢ina ima veéjo specifiéno tezo in zakaj?

Uaotovi, kateri teko€ini sta v casah.



Q, Razvrsti tekocine pri normalnem zraénem tlaku in sobni temperaturi na kapljevine in pline:
voda, olje, zrak, ogljikov dioksid, kisik, nafta, zemeljski plin

D, Razlozi razlike med kapljevino in plinom.

A4, Balon, napolnjen z vodo, na razliénih mestih preluknjamo. 77N
Narisi curke vode, ki iztekajo iz balona. Razlozi, zakaj voda tako izteka. |

42. ) Opekozmaso 2 kg lahko na tri razli¢ne nacine postavimo na tla.
V katerem primeru je tiak pod opeko najvedji in zakaj?
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b) Robovi opeke merijo 25 cm, 20cmin S cm.
Izracunaj najvedji in najmanjsi moini tlak pod opeko.

4%. Na spodnji skici popravi, kako izteka mieko iz kartonske embalaze, ki ima tri luknjice na
razli¢nih visinah. RazloZi, zakaj mleko izteka tako, kot si narisal(a).
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#%. Na spodnji skici popravi, kako izteka mleko iz kartonske embalaze, ki ima tri luknjicena
razliénih visinah. Razlozi, zakaj mleko izteka tako, kot si narisal(a).
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AS, Popravi napacne trditve.
a) Zracni tlak na Triglavu je vigji kot ob morju, ker je nad njim debelejsa plast zraka.
b) Ob lepem vremenu je zracni tiak niZji kot ob slabem vremenu.

¢) Veter nastane zaradi razlik v zraénem tlaku. { b= 4000 wbay'
A@. Pretvori.
25bar=_______Pa 1020mbar=_____hPa  980mbar=___ bar
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